
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
GÂMARA MUNIGIPAL DE DoURADINA

ATA DA 4'(QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
DOURADINA - EST{)O DE MATO GROSSO DO SUL, AOS 12 (DOZE) DrAS
DO MÊS DE MARÇO DO Ar{O DE DOIS E VINTE E QUATRO.
As 19:00 (dezenove) horas do dia 12 (d,oze) do mês de março do ano de dois mil e vinte e
quatro, no recinto do Pleniírio das Deliberações, sito à rua Domingos da Silva, n. 1250 -
Centro, nesta Cidade e Município de Douradina - Estado de Mato Grosso do Sul, houve a
Sessão Ordinriria da Câmara Municipal de Douradina, tendo a seguinte composição à Mesa
Diretora: vereador JOSE NTVALCIR PINTO LIMA (Vice-Presidente nó Exercício da
Presidência, decorrente da ausência justificada por atestado médico do Presidente da
Câmara Municipal KAIQUE FREIRE REIS)); vereador GERCINDO DA SILVA GOES
(1" SecretríLrio); 

_ 
Vereador MARCELO QUEVEDO PEDRO (2. Secretario). O Vice-

Presidente JOSE NIVALCIR PINTO LIMA, no Exercício da Presidência convidou o
Vereador JOSE DE SOUZA CAMINHA para compor a Mesa Diretora no cargo de Vice-
Presidente. Além dos Componentes da Mesa Diretora, estavam presentes os demais
Vereadores: LUCILENE KERCHES DE MENEZES BARROQUIEL, MARIA NILZA
GOMES VIEIRA, PAULO CESAR FERREIRA DA SILVA e RAFAEL EUCLIDES
PAVAN. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, invocando a proteção de
DEUS deu por instalados os Trabalhos Legislativos. Em seguida, o Senhor Vice-Presidente
no exercício da Presidência, solicitou ao Primeiro Secretiirio da Mesa Diretora
GERCINDO DA SILVA GOES para fazer a leitura da ATA da Sessão anterior. Feita a
leitura da ATA da Sessão anterior, foi submetida a Discussão e Votação em Plenário,
sendo aprovada por unanimidade de votos pelos vereadores componentes deste Legislativo
Municipal. No EXPEDIENTE DO DIÂ - Não havia nenhuma conespondência. Ato
contínuo, o Senhor Vice-Presidente no Exercício da Presidência passou-se a ORDEM DO
DIA, que havia as seguintes matérias na PAUTA DO DIA, contendo as seguintes
proposições escritas, como segue: Requerimento rfi /2024, de autoria do Vereador JOSÉ
NTVALCIR PINTO LIMA, sendo aprovado em Pleniário; Indicação n" 6/2024, de autoria
do vereador GERCINDO DA SILVA GOES, sendo aprovada em Plenário. Não havendo
mais neúuma matéria na PAUTA DO DIA, o Senhor Vice-Presidente no exercício da
Presidência pediu para o segundo Secretário verificar se havia algum vereador inscrito para
fazer uso da Tribuna Livre. Havia a Vereadora LUCILENE KERCHES DE MENEZES
BARROQUIEL . Ao fazer uso da Tribuna, a Vereadora disse que o motivo que vem a
tribuna e falar sobre as reclamações sobre um fato que aconteceu hoje, acompanhado do
Vereador JOSÉ NIVALVIR PINTO LIMA, que irá falar primeiro sobre os pneús que estão
em desuso, caso os vereadores não saibam, os pneus estão na Secretaria de Obras, na
Garagem, onde estão com água acumuiados no seu interior, decorrentes do acúmulo de
águas provocados pelas chuvas, e que são muitos pneus, e que ficou estarrecida onde
estavam os pneus, acumulando larvas e proliferação do mosquito do dengue, inclusive uma
Seúora que mora viziúa da Garagem pegou dengue, quase que foi hemorrágica, mas
graças a Deus está passando bem, mas tiúa passado muito mal, no qual acredita que o
mosquito da dengue veio da Secretaria de Obras, podendo acontecer com outros
moradores, que pede por gentileza que resolva o caso, que há mais de dois Secretiirios, que
acha que tem uns cinco Secreüírios ou dez, que veúam tirar a bunda da cadeira, fazendo a
retirada dos pneus com urgência, pois fomos tachados aqui para tirar a bunda cadeira;
então, que eles não cuidam nem do pátio da Secretaria, sendo um caso de polícia, sendo
que uma pessoa que mora do lado quase morreu que contraio a dengue, ssse é seu reclame.
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Outra denúncia sobre o acúmulo dos galhos em frente as residências, estando acumulados
desde o dia lo de março, que por ocasião do vendaval demrbou uma árvore aqui na praça,
sendo que o pessoal da prefeitura só tiraram a árrvore caída na praça, deixando de retirar os
galhos caídos em frente as residências, que em outros municípios a secretaria de obras
tiram imediatamente, e aqui vai ficaÍ até quando, é que o trabalho não está fluindo, vai
ficar 3 ou 4 meses esperando o cronograma de mutirão, e que é vergonhoso para uma
cidade do tamanho de Douradin4 sendo que acompanhou os lugares onde tiúam caídos
galhos em frente as residências, e para confirmar tirou 83 fotos do galhos acumulados, que
foi quadra por quadra, rua por ru4 tirou as fotos pelo celular, e que está no seu celular,
quem quiser ver pode ver, e que pode compartilhar, foto por foto, não tendo neúuma foto
repetidA quadra por quaÍeirão, rua por nra, com galhos desde o dia I ' de março, e hoje já
estamos no dia 12 de março, que é uma vergoúa, onde os galhos estão caídos em frente as
residências peÍmanecem acumulados, e que está virando lenhas, as folhas já caíram, está
sujando e nascendo gramas, pois tem pessoas que colocaram os galhos em cima do
gramado. Essa é uma reclamação da falta de limpeza pública. Outra Íeclamação é que hoje
o Vereador Niva convidou-a para fiscalizar um ato ilícito que está oconendo há anos, no
qual nuncâ conseguiram pegar, que havia denúncias, mas hoje conseguiu, foram
desacatados por esse sujeito, no qual recebeu um áudio ameaçando o Vereador Niva.
Agora pergunta quem é esse sujeito para desacatar o vereador que está exercendo sua
função que é de fiscalizar, sendo fiscalizador do munícipio, que a função principal do
vereador é fiscalizar os atos do executivo municipal , que por coincidência é um ato ilícito
que é um crime, no qual estava carregando terras com duas pás carregadeiras da prefeitura
e vendendo terras para os moradores do loteamento para eles construírem suas casas,
vendendo cada camiúão de tena por R$ 150,00 (Cento e Cinquenta Reais), e que esú
falando com base, e quem é ele para desacatar o Vereador Niva. Outra coisa, perguntou a
nobre Vereadora Maria Nilza em que Secretaria o Jessé está lotado? Que seja passado essa
informação na próxima sessão ordinária. Não havendo nada mais a ser tmtado, o Senhor
Vice-Presidente no Exercicio da Presidênci4 encerou a presente Sessão Ordinriria, que
será lida e subscrita para a sua aprovação.
PleniáLrio das Deliberações, 12 de março de 2024.
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